
          ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINGENTÉSIMA 

NONAGÉSIMA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Ao 

primeiro dia (01) do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022) terça-

feira às dezenove horas (19:00) na sala da Câmara de Vereadores do 

Município de Santo Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a 

Sessão Ordinária, sob a direção do vereador Leonir Szymanski, Presidente 

do Legislativo. O Presidente cumprimentou os nobres colegas vereadores, 

chefe de Gabinete Tiago e assessora Jurídica Bibiana. Na ausência do 

vereador Juarez Mattiello no mês de fevereiro, estará assumindo o 

vereador suplente João Boroto. Desejando boas vindas e que tenhamos um 

ano tranquilo e diálogo com a mesa diretora. E para os trabalhos de 

secretariado a vereadora Catarina Grochot Petrikowski. Em seguida, o 

Presidente pediu a secretária para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo 

entrada de matérias neste dia por parte do Executivo, Projeto de Lei 

Municipal nº01 de 31 de janeiro de 2022. Após a leitura da pauta, o 

Presidente pediu ao vereador suplente João para fazer o juramento em 

base do artigo 27 da lei orgânica.  Feito o juramento, o Presidente declarou 

o vereador João empossado para o mês de fevereiro. Em seguida, o 

Presidente  pediu ao Chefe de Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior. Manifestou-se o vereador Paulo Dalasta cumprimentando 

o senhor Presidente, nobres colegas e funcionários da casa pedindo que o 

Presidente colocasse em votação a dispensa da leitura da ata por ser 

extensa e todos tiveram acesso a mesma conforme prevê no artigo 11 do 

regimento interno. Conforme o pedido, o Presidente colocou o mesmo em 

votação. Sendo aprovado por todos. O Presidente abriu espaço para 

retificações da ata. Não havendo retificações, o Presidente colocou em 

votação. Sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício nº019/2022 e 

do Projeto de Lei Municipal nº01. O Projeto para ser apto a ser colocado 

em discussão e votação, se fez necessário a leitura dos Pareceres de 

nº01/2022 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania e 

do Parecer nº02/2022 da Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar 

Social. Tendo os pareceres favoráveis, o Presidente colocou em discussão. 

Manifestou-se o vereador Paulo Dalasta cumprimentando o senhor 

Presidente, nobres colegas vereadores e funcionários da casa 

parabenizando a administração pública por estar atendendo esse produtor 

auxiliando em várias coisas para que ele possa colocar seu 

empreendimento em nosso Município no sistema Dark House. Sendo um 



valor alto de mais de 6 milhões de reais. Onde o faturamento vai ser em 

torno de sete milhões por ano. Sendo um projeto muito viável pro nosso 

Município, acreditando que em 3 anos, o Município já irá ter esse retorno 

do valor repassado. Parabenizando ao produtor por ter coragem de investir 

em nosso Município na área da agricultura. O Presidente passou a 

presidência ao vice para poder manifestar-se. Manifestou-se o vereador 

Leonir Szymanski dizendo que é o primeiro Projeto nesta casa no ano de 

2022 pelo programa PROAGRI e para o Município só tem a somar. Programa 

este criado no Município, e o produtor João Maronezi montou esse projeto, 

estando tudo em dia. Protocolando esse pedido no mês de novembro, 

parabenizando a secretaria da agricultura juntamente com a administração 

pela agilidade, sendo um investimento de grande volume e vai gerar um PIB 

muito elevado. Onde irá construir 4 galpões e irá alojar por lote 38 mil aves 

por galpão. Com certeza vai trazer um bom retorno ao Município gerando 

economia pro Município e pro investidor.  Parabenizando ao investidor pela 

coragem. Sendo favorável ao Projeto e pede aos demais colegas que 

também sejam favoráveis. O vice repassou a presidência ao Presidente. Não 

havendo mais discussão, o Presidente colocou em votação. Sendo aprovado 

por unanimidade. Não havendo outros assuntos a serem deliberados, o 

Presidente abriu espaço para manifestações pessoais dos vereadores. 

Manifestou-se o vereador Claudiomiro Rigo cumprimentando o senhor 

Presidente, nobres colegas vereadores e funcionários da casa registrando o 

agradecimento da comunidade de São José para a Administração Municipal 

com todos os esforços para deixar nosso calçamento em dia. Estando a pista 

livre para quem quiser passar. Em nome do vereador e do ex vereador 

Jucimar Scorssato agradecer a comunidade de São José onde a quatro anos 

atrás apresentamos o projeto referente ao Deputado Federal Covatti Filho, 

nem todos acreditaram na nossa idéia. Onde fomos e conseguimos esse 

calçamento que hoje é realidade. Agradecendo a todos que de uma 

maneira ou outra nos ajudaram. Não havendo mais manifestações, o 

Presidente deu por encerrada a sessão do dia 01 de fevereiro de 2022. 

Convidando a todos para a próxima sessão no dia 08 de fevereiro de 2022. 

Determinando a lavratura desta ata que será assinada por mim Chefe de 

Gabinete e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara 

Municipal de vereadores do Município de Santo Antônio do Palma, estado 

do Rio Grande do sul. 


